

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
Харківський національний університет міського господарства
імені О.М. Бекетова

НАКАЗ
м. Харків

«22» вересня 2021 р.

№ 354-01

Щодо складу Науково-методичної ради

З метою розвитку освітніх програм, наукового і методичного забезпечення навчального процесу, підвищення якості підготовки фахівців у Харківському національному університеті міського господарства імені О.М. Бекетова

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити Науково-методичну раду університету у такому складі:

Стадник Г.В.	- голова ради, перший проректор;
Пан М.П.	- заступник голови ради, начальник ІОЦ;
Рославцев Д.М.	- заступник голови ради, начальник навчально-методичного відділу;
Євлахова В. В.	- секретар ради, методист навчально-методичного відділу;
Колибельнікова Л.С.	- заступник начальника навчально-методичного відділу;
Гавриличенко Є. В.	- заступник начальника навчально-методичного відділу, доцент кафедри фінансово-економічної безпеки, обліку і аудиту
Рудь Д. В.	- голова студентського сенату (за згодою)
Харченко В.Ф.	- директор навчально-наукового інституту підготовки кадрів вищої кваліфікації;
Писаревський І.М.	- директор навчально-наукового інституту економіки і менеджменту;
Білецький І.В.	- директор навчально-наукового інституту енергетичного інжинірингу;
Рищенко Т.Д.	- директор навчально-наукового інституту Архітектури, дизайну та образотворчого мистецтва;
Мамонов К.А.	директор навчально-наукового інституту будівельної та цивільної інженерії;
Воронько В.В.	- декан факультету по роботі з іноземними студентами;

Осінська М.С.	- директор центру міжнародної діяльності та освіти;
Мушинська Н.Ю.	- заступник директора навчально-наукового інституту підготовки кадрів вищої кваліфікації;
Краснокутська Ю.В.	- заступник директора навчально-наукового інституту економіки і менеджменту, доцент кафедри туризму і готельного господарства;
Любченко М. А.	- заступник директора навчально-наукового інституту архітектури, дизайну та образотворчого мистецтва, доцент кафедри основ архітектурного проектування
Сорокіна К.Б.	- заступник директора навчально-наукового інституту будівництва та цивільної інженерії, доцент кафедри водопостачання, водовідведення і очищення вод;
Піддубна Л.В.	- заступник директора навчально-наукового інституту енергетичної, інформаційної та транспортної інфраструктури
Гаврилюк О.В.	- заступник директора навчально-наукового інституту будівництва та цивільної інженерії, ст. викладач кафедри механіки ґрунтів, фундаментів та інженерної геології;
Ільєнко О.Л.	- завідувач кафедри іноземних мов
Матвєєва Н.М.	- завідувач кафедри економіки;
Чумаченко І.В.	- завідувач кафедри управління проектами в міському господарстві і будівництві;
Тугай Д.В.	- завідувач кафедри альтернативної електроенергетики та електротехніки;
Данова К.В.	- завідувач кафедри охорони праці та безпеки життєдіяльності;
Планковський С.І.	- завідувач кафедри автоматизації та комп'ютерно-інтегрованих технологій

2. Голові Науково-методичної ради Стаднику Г.В. підготувати та затвердити план роботи Науково-методичної ради університету на 2021-2022 навчальний рік в термін до 24.09.2021 р.

3. Секретарю Науково-методичної ради університету Євлаховій В. В. довести затверджений план роботи до всіх членів ради.

4. Контроль за виконанням наказу покласти на першого проректора Стадника Г.В.

Ректор



Володимир БАБАЄВ